

«Новогодняя история»

В гости к нам уже идет
Лучший праздник — Новый год!
Мы его всем садом ждали,
Елку ярко наряжали.
Мамы нам костюмы шили.
Песни, танцы мы учили.
Ждем теперь, чтоб Дед Мороз
Нам подарочки принес.

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Все эти чудеса происходили в нашем любимом детском саду «Капелька», во второй младшей группе «Непоседы». Подготовка началась до наступления праздников. Мы с детьми разучивали песни, стихотворения и танцы, проводили беседы. Дети с удовольствием принимали участие в оформлении группы. В создании адвент-календаря и фотозоны.

Дети пришли на праздник веселые и нарядные в предвкушении чудес. И началось волшебство. В зал под музыку с мешком и посохом Деда Мороза вбежал волк и похитил все огоньки с ёлки. Но с появлением Деда Мороза праздник стал по настоящему волшебным.

Дед Мороз вместе с ребятами и Снегурочкой вернул свой посох и все огоньки на ёлочку. Ребята пели песни, танцевали, рассказывали стихи, водили хороводы, атмосфера в зале была просто волшебной...

И вот праздник подошел к концу. Дедушка Мороз и Снегурочка попрощались с ребятами и обещали вернуться в следующем году. Никто не остался без внимания Деда Мороза и Снегурочки, все дети получили долгожданные подарки и сладости.

Автор: воспитатель 2 младшей группы К оршун Ю.В.





